
   

Notulen en actielijst Kringraad  KBO Kring Breda 14 mei 2024. 

10 – 12 uur in de Pekhoeve, Dorpstraat 94 te Ulvenhout. 

Opening en vaststellen agenda. 

• De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

• Het onderwerp Doortrappen wordt een volgende keer geagendeerd. 

Ingekomen stukken. 

• Persbericht: Senioren zelf aan zet. Dit wordt nogmaals rondgestuurd. 

• Uitnodiging Jubileumcongres 1 juni. Per afd. max 2 personen. Zelf opgeven. 

• Mantelzorg.Nog geen actie. Is dit commercieel? 

Notulen en actielijst vorige vergadering op 20 februari 2024  

• De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. De actielijst wordt doorgenomen. 

Regionaal beraad 27 mei Oudenbosch. 

• Programma wordt doorgesproken. Afdelingen zelf opgeven. 

Bijeenkomst Penningmeesters afdelingen. 

• Secretaris organiseert brainstormbijeenkomst. Daar wordt bepaald welke 

onderwerpen relevant zijn en hoe we hiermee verder gaan.  

• Mogelijkheden: Overleg gemeente. Adviezen vragen bij Mooiwerk. Etc. 

Themabijeenkomst 10 september.  

• Wij vragen de Gemeente om voorlichting over het (nieuwe) subsidiesysteem 

75 jarig jubileum 29 oktober in de Linde Prinsenbeek. 

• De stand van zaken wordt besproken.  

• Jos de Blok legt uit over buurtzorg 

Statutenwijziging voor WBTR. Stand van zaken.  

• Op 4 juli worden de nieuwe statuten on de algemene vergadeering 

besproken. Daarna krijgen afdelingen kringen instructies hierover.    

• Het is de bedoeling dit jaar het traject te doorlopen. 

Seniorenraad. Briefwisseling 

• Wij hebben het college van B&W gevraagd te bevorderen dat de seniorenraad 

namens seniorenverenigingen handelt en niet zonder last en ruggenspraak. 

• In de reactie schrijft wethouder van Vliet dat de seniorenraad als 

onafhankelijk orgaan geacht wordt niet de belangen van de 

seniorenverenigingen te behartigen maar inderdaad zonder last en 

ruggenspraak te handelen 

• De seniorenraad heeft de voorzitter van Kring Breda voor de keuze gesteld of 

lid van de seniorenraad te blijven of te kiezen voor de KBO. Hij heeft 

vervolgens gekozen voor de KBO. De seniorenraad heeft hem wel gevraagd  

als ambassadeur adviezen aan de seniorenraad te geven. 

• Na enige discussie wordt er voor gekozen naar zowel Gemeente Breda als de 

seniorenraad positief te blijven benaderen met name over relevante  

onderwerpen als zorg, wonen, welzijn. 

 



Terugblik Gezondheidsmarkt  Bavel en Ulvenhout 

• Henk van de Loo geeft een presentatie over de gezondheidsmarkt die op 12 

april in de Pekhoeve is gehouden. Hij vraagt Kring Breda te bevorderen dat 

zo’n bijeenkomst nog op een of meer plaatsen in Breda wordt georganiseerd. 

• Er is een goed draaiboek aanwezig. 

Wat verder ter tafel komt. 

• Jan Peeters van Breda West heeft KBO Brabant opheldering gevraagd over de 

wet op de kansspelen die mogelijk het spelen van Bingo verbiedt in ruimten 

met een drankvergunning. 

• KBO Brabant vraagt aan de juridische helpdesk om dit uit te zoeken en 

adviseert intussen gewoon door te gaan zoals gebruikelijk. 

 

Voorzitter     Secretaris 

Peter van Lier    Wim Hendrikx 

 

 

Volgende kringraden: 

10 september Themabijeenkomst. 

22 Oktober Kringraad. 

 

Actielijst 20-2-2024 Kringraad Kring Breda.  

Datum Wat Wie Gereed 

30-5-2023 Wethouder uitnodigen in Kringraad Bestuur Bij Thema? 

30-5-2023 Tekst voor jubileum voor nieuwsbrieven Wim Hendrikx  

24-10-2024 Jubileum organiseren op 7-11- 2024 Werkgroep  

24-10-2023 Organiseren dat afdelingen aan elkaar de 
activiteiten presenteren. 

Kringbestuur  

14-5-1024 Persbericht Senioren zelf aan zet sturen Wim Hendrikx gereed 

14-5-2024 Is Breda mantelzorg commercieel? Wim Hendrikx  

14-5-2024 Bijeenkomst penningmeesters organiseren 
nog voor de zomervakantie. 

Wim Hendrikx  

    

    

    

    

 

Aanwezig: 

Bavel:   Boris Mulders. 

Liesbos:  Wim Hendrikx, Marlies Schreurs, Corry Chantrel,  

Breda Oost:  Peter van Lier  

Prinsenbeek: Rienus Huijbregts 

Teteringen:  Paul Hovius. 

Ulvenhout:   Henk van der Loo, Jan Arts.  

 

Afwezig mk: Jan Peeters , Netty Braspenning. 

 


